

ZE STATU NEBRASKA.

V Beemer zastřelil se v pátek ráno 50letý David Lebr. Střelil se do spánku a smrt dostavila se okamžitě. Příčina sebevraždy není známa.

V Sanger vyvinul se z kolejí předminulé úterý odpoledne nákladní vlak Northwestern dráhy, následkem čehož večerní pošta byla spozděna. Žádný ze zřízenců nepříšel k vážnému úrazu.

V Humboldt klopýtla předminulé úterý večer paní Frank R. Butterfieldová, manželka výpomocného kasíra první národní banky, přes psa a pádem zionila si ruku blízce zřepstí.

Na prodej lacino 1,000 akrů dobrých rolnických pozemků v Custer okrese, Neb., 10 mil jihozápadně od Callaway; 120 akrů jest vzdělané, ostatek jsou luka. Geo. H. Peterson, 622 North 16th Str., Omaha, Neb.

Strang a okolí navštívěny byly v pátek večer silným deštěm a elektrickou bouří. Isaac Thedford, bydlící asi poldruhé míle od města, stál ve dveřích svého obydlí, když pojednou zasažen byl bleskem a na pravé ruce nebezpečně popálen.

V Table Rock zadána byla smlouva na zařazení vytápění nové školní budovy Franku Kovandovi za \$1,300, a s prací tou má být hotovo do 15. prosince. Střecha již jest bezmála hotova a ve čtvrtěk započato bylo s plastováním.

Ve Fremont přepaden byl v úterý ráno krátce po půlnoci Ant. Bauman ml. neznámým lupičem a oloupen o \$1.25. Jakýsi cizinec požádal jej o sírku a když mu ji Bauman podával, udeřen byl do hlavy tak prudce, že omráčen klesl k zemi. Lupič zmizel beze stopy.

Strojník Fred Thompson z North Platte zastřelil nešťastnou náhodou předminulou středu odpoledne třiletou svou dceru. Týž vrátil se z honby v průvodu své dcery a asi mli od města chtěl vyndati z pušky náboj. V tom vyšla rána a náboj zasáhl dceru jeho do hlavy za uchem a okamžitě ji usmrtil.

Příruční státního řádného Otto Herse, vydatel West Point Democratu, odsouzen byl ve středu k dočasně \$10 a k zaplacení soudních útrat pro porušení zákona honeb ního. Herse přistěžen byl totiž předminulé pondělí v noci několika k mladíky při lovu ryb vlečenou stří asi poldruhé míle od West Point. Herse byl zatčen, síť zničena a kozel-zahradník odsouzen.

Šerif Waddington vrátil se předminulé pondělí v noci z Blue Rapids, Kans., s Rob. Hookem, obviněným z krádeže páru koní a vozů, náležejících Peter Bednárovi, usazenému asi dvě míle od Barnestonu. Hook nalezl se s uloupeným potahem na cestě do Oklahomy. Na zatčení jeho vypsaná byla odměna \$75.

V pátek večer mezi 6. a 7. hodinou, zatím co železniční jednotka Wilsonr M'Cool Junction meškala u večere, vnikli lupiči do nádraží a dobyly se pomocí dynamitu do expresní pokladny, ukouřili asi \$30. Lupiči uprchli a dosud nebyla stopa jejich vyzátrána.

Rolníky naše upozorňujeme na ohlášku Fleming Bros., lučebníky v Union Stock Yards v Chicagu. Firma tato nabízí vyléčení špánek a jiné neduhy koňské v krátké době. Dopíše si o brožurku čís. 166, v níž dočtete se o tomto novém způsobu léčení. Pojednání to obdržíte zadarmo.

H. W. Bellville, farmer a pěstitel drůbeže, bydlící jižně od Hebronu, usmrčen byl v pátek večer o 8. hodině bleskem. Za prudké elektrické bouře odešel do stáje, aby ošetřil dobytek. Vracaje se do obytného stavení, zasažen byl bleskem a usmrčen. Manželka jeho, znepokojena dlouhou nepřítomností svého muže, vyšla ven a našla jej na místě, kde bleskem byl usmrčen. Zanechal po sobě dvě dítky.

V sobotu v noci usmrčen byl osobním vlakem zolý Edward Dolan asi pět mil západně od Gretny. Mrtvola jeho dopravena byla nákladním vlakem do Ashland a koroner Betz z Bellevue uvědomen o smrti Dolanově. Rodiče nešťastného mladíka bydlí v Galena, Ill. Dolan zaměstnan byl do nedávna jakožto poslíček v hotelu Rutlandově v Sioux City a předčasná smrt zastihla jej na cestě do Lincolnu.

Albert Westphal, zaměstnaný jakožto sekční dělník na odbočce Wyaandotte, oběhl se v pátek ráno o 4. hodině veskčním domku. Učinil při tak o obav, že propuštěn bude ze služeb dráhy následkem roztroušených o něm nepravdivých pověstí, že službu svou nedobře zastává. Sebevraž, jež u sebe našel se dobré pověsti, zanechal po sobě manželku a roletou dceruška.

Pozemkový komisař Follmer a příruční Eaton odjeli v neděli do Trentonu a v pondělí započali s pronajímáním státních pozemků v jižních dvou třídách okresu Dražba obdávána bude v okresních sídlech. Přihlí měsíc navštíví za týmž účelem okresy západní a severní.

Chlapec Jacob Struman z Duncana, jež před nějakým časem postřelil své souduhy, odkázán b. l. k distriktnímu soudu. Svědčilo proti němu šest osob, že nedostává se mu péče rodičů, že žije ve zebrotu a že souduhy své postřelil. Jest naděje, že všichni tři postřelenci chlapičci budou zachráněni na živu.

V Plattsmouth dostal se předminulé úterý krátce před polednem Joe Drucker, inspektor vozu dráhy burlingtonské, v nádraží pod kolo vozu a byl okamžitě usmrčen. Porota koronerova vynešla rozsudek, že Drucker přišel o život nedbalostí zřízenců. Drucker byl 40 roků stár a zanechává manželku a šest dětí.

William Mills z Rock Bluffs precinktu v Cass okrese zasažen byl v pátek v noci vlakem, jedoucím z Plattsmouth, a okamžitě usmrčen. Strojvedoucí tvrdí, že Mills krácel podél trati a když se vlak k němu přiblížil, vstoupil zrovna před parostroj, jehož kola tělo sebevrahovo k nepoznání zohavila. Za příčinu sebevraždy uvádí se chatrná zdraví.

Třiletý synáček manželů Fullmerových z Plymouth spolki kampanní knoflík a následkem toho rychle schází a nechce přijímat žádné potraviny. Dítko dopraveno bylo do sanatoria Fall & Harrisova v Beatrice k léčení, a lékaři X paprsky zjistili, že knoflík vězí uvnitř nad žaludkem. Lékaři chtějí odstraniti, bude-li to možným, knoflík bez operace.

V Grand Island zemřel ve čtvrtek o 6. hodině ráno William O. Larimer, jež ve středu ráno ve tři hodiny při vjezdu vlaku do tamního nádraží seskočil, ale nešťastnou náhodou dostal se pod kola a smrtelně byl zraněn. Nebožák ležel mezi tratí až do svítání. Ve středu byly mu obě nohy pod kolony odřaty, avšak to nezhabilo mu život. Otec jeho, J. A. Larimer, jest zámožným farmerem blízce Kearney.

K vážnému neštěstí přišli předminulé úterý večer manželé Polákoví, bydlící blízce Wymore. Polák má krejčovský závod ve Wymore a manželka jeho s dítkem přijela pro něj do města, aby jej odvezla domů v kočárku k večeru. Nešťastnou náhodou porouchal se kočárek, manželé Polákové a dítka jich vyhozeni byli z kočárku a po děšený kůň dal se na útěk. Paní Poláková zlomila si levou nohu v koleni a manžel její byl povážlivě pohmožden, avšak dítka vyvázlo úplně bez úrazu.

Demokraté v Colfax okrese mají na svém okresním lístku dva lřčany: Maple-a za okresního klerka a Henryho za okresního školodorce. Dozvídáme se, že všichni lřčané hlasovati budou pro oba tyto muže bez ohledu na stranu, k níž se hlásí. V tomto případě jest povinností každého Čecha hlasovati pro Luneburga a Svobodu. Republikáné dali na lístek svůj okresní tři Čechy a nesmějí dovoliti, aby vlastní krajané naši poraženi byli tímto způsobem.

Šerif McEvoy ze Sarpý Co. zatkl předminulé úterý večer koňského zloděje, na jehož polapení vypsaná byla odměna \$100. Asi před třinácti dny přišel do Papilium jistý James Lassing a prodal James P. Spearmanovi koně, jež byl ukraden George Rowersovi v Calhoun, Neb. Spearman četl náhodou oznámku, v níž Rowers oznámil krádež koně, a proto ihned jej zpravil, že koně onoho koupil. Zároveň uvědomil o tom šerifa a v průvodu jeho odebral se Omahu, kdež Lassinga v jednom restaurantu na 10. ulici vypátrali. Byl zatčen a uvězněn.

Ve Fontanelle zemřel předminulé úterý ráno Alfred Sprick, nejmladší syn Henry Spricka, ve stáří 23 roky. Týž předminulou sobotu hnal stádo dobytka, když pojednou jeden volěk vybočil ze stáda a dal se na útěk. Sprick na koni pustil se za ním. Pronásledované zvíře z neopatrnosti kleslo a Sprick, nemožno koně zastavit, narazil na ně a byl svržen s koně. Ve stavu bezvědomém dopraven byl do bytu svých rodičů a ve stavu tom také v úterý zemřel.

Počátkem minulého týdne započato se stavbu Atkinson & Niobrara River dráhy, s kapitálem \$425,000, jež věstí má z Atkinson, Hekt okrese, Neb., do Butte, Boyd okrese, Neb. O stavbu dráhy té vyjednávalo se již po více let, však teprve nyní došlo k žádoucím jej uskutečnění. Sto dělníků za městnám jest svážením půdy a z lednem zahájena má být jízda po trati 23 mil dlouhé až do Perry, Neb., kdežto ostatek šest mil, z Perry do Butte, postaveno má být

brzy s jara. Po dráze té vypravováno budou dva vlaky denně.

A. J. Luneberg, republikánský navržec pro úřad okresního klerka v Colfax okrese, bydlí v okresu onem po minulých 28 let. Mluví anglicky, německy a má slušnou znalost i češtiny. Je velmi dobře znám po celém okrese a jako mladý muž výborných vlastností. Přítomně jest fidelem smíšeného obchodu F. Kropfa ve Schuyler, kteréžto místo již po sedm let úspěšně zastává. Mezi Čechy má mnoho přátel, ježto je znal již jakožto čestného a přímého muže ve všem jeho jednání a konání. Hlas, odevzdaný pro něho, bude hlasem pro pravého muže pro zodpovědné místo ono.

Jedním z nejoblíbenějších a nejschopnějších okresních úřadů kř v Saline County jest zastjé krajjan pan F. J. Sadilek, jež jakožto listovní (Register of Deeds) získal si správným vykonáváním úřadních povinností a vrozenou mu ochotou přiznati a uznání všech občanů. Pan Sadilek učází se o druhou lhůtu úřadní a občané s liuštiti měli by jej pro své vlastní dobro do stádu toho znovuvolit, neboť štěstí našel by se úřadník, kterýž by tak dobře vyznal se v řízení a spravování důležitých úřadů tohoto. Krajanům našim kládeme vše na srdce, aby podpory své p. Sadilkovu neodpřeli.

V Grand Island udál se předminulou středu odvědný pokus vyloupiti dům železničního zřízence Franka W. Milese. Tento s chotí svou byl večer v plesu, z něhož se vrátili asi o jedné hodině s palnicí. O dvě hodiny později probuzen byl Miles hlomem v pokoji a domnívaje se, že manželka jeho jest vzhůru, tážal se, co se jí přihodilo. Nedostav odpovědi, zvedl se v posteli, avšak v témž okamžiku dostal ránu do hlavy, kterouž byl na chvíli omráčen. Později chtěl opět povstati, aby si opatřil revolver, když mu pojednou vchrtána byla do obličeje nějaká tekutina. Nedbaje toho, vyskočil konečně z postele a vešed do druhého pokoje, nalezl tam dva lupiče. Tito dali se na útěk a Miles s revolverem v ruce pustil se za nimi. Několikrát za nimi vypálil, avšak šlápnu na sklo bosou nohou, musil se dalšího pronásledování vzdáti. Pronásledování lupičů, z nichž nepochybně jeden byl kuli zasažen, zahodil rance s cenným lupem, natež ve tmě zmizeli. Vráti se domů, nalezl Miles manželku svou nanejvýš pobouřenou a shledal, že obličej její popálen byl karbolovou kyselinou, kterouž i sám na krku byl popálen. Rychle povolání lékař poskytl oběma pomocí. Lupiči, bezchyby z města, ukořistili pouze tobolek s \$33 a něco drobných.

Až dosud nebylo nikdy navrženo tolik krajanů do důležitých úřadů okresních jako právě letos. Nepoměrná většina jich navržena byla republikány, kteříž tím dokázali, že dovedou si vážiti hlas českých voličů. Nejvíce nás však těší, že republikánští navrženci četší jsou vesměs muži kádní, povití a schopní, proti nimž ani po lititěti odpárci nemohou nic vážnějšího namítati. Jedním z navrženců těch jest p. F. H. Svoboda ze Schuyler, republikánský navržec pro úřad školodorce v Colfax okrese. V minulém čísle zmínili jsme se, že vše, co proti němu mají časopisy popokratské, jest, že nevyučoval na veřejných školách v Colfax okrese! Nevíme sice, má-li Colfax okres zvláštní osnovu učební, aneb vyučuje-li se tam nějakým zvláštním předmetem, o nichž učitelé v jiných okresích nemají snad ani potuchy, ale pokud víme, nemá Colfax okres žádného svého vlastního učitelského ústavu a tudíž rádi bychom seznali, odkud občané colfaxští importují učitelské síly. Pan Svoboda obdržel diplom učitelský z Fremont Normal College a my víme, že v četných okresích státu Nebraska vyučují s úspěchem učitelé a učitelky, již na koleji té vystudovali. Pan Svoboda vyučoval po několik let v Saunders okrese a úspěšně řídil školu v Prague. Nepochybuje, že pan Svoboda jest úplně schopen, aby stěže úspěšně dovedl řídití záležitosti školní v Colfax okrese. Ostatně krajané naši ve Schuyler se o tom přesvědčili, neboť p. Svoboda vyučoval tam české dítky ve škole české, a sice se zdarem dokonale. Kojíme se pevnou nadějí, že čeští voliči jako jeden muž voliti budou p. F. H. Svobodu a zvolení jeho prosadí.

Jedním z nejdůležitějších okresních úřadů jest zastjé úřad okresního soudce. Soudce okresní má hlavně na starosti vyřizování všech záležitostí, týkajících se sirtoků, jakož i pozůstalostních věbců, a tu zajisté prospěch všech občanů vyžaduje, aby do úřadu toho voleni byli muži, na jejichž svědomitosti, poctivosti a znalost úřadních povinností v každém ohledu mohou se spolehnouti. U volbě úřadníka toho nemají občané bráti ohledu na jeho politické neb náboženské přesvědčení, nýbrž na

jeho charakter a schopnosti. Občané v Saunders okrese bude dne 5. listopadu rozhodnouti, koho chtějí míti po budoucí dva roky okresním soudcem: zdali intelli gentního pana Charles H. Slámu, aneb politického soupeře jeho T. O. Moona. Jest povinnost naší vůči čtenástvu našemu a Čechům vůbec v okrese tom upozorniti je na oba kandidáty, mezi nimiž jim jest voliti. T. O. Moon, popokratský kandidát pro úřad okresního soudce, býval po léta pojišťujícím jednatel v Cass okrese a při tom notářem. Do Ashland přistěhoval se asi před 4 1/2 rokem a s počátku zaměstnával se chovem drůbeže a děláním košťat. Obchodní záležitosti své neprováděl vždy tak, jak se sluší a patří a tu se mu přihodilo, že jedenkrát, jak pp. Butler a Julander se vyjádřili, prodal dvakrát již zamortgicovanou košťatovou řtinu. Asi před dvěma roky otevřel v Ashland advokátní úřadovnu a prakti právnickou provádí s takým úspěchem, že neměl ještě ani jediný případ v distriktním soudu. Docela jinak se to má s p. Chas. H. Slámou, navržencem republikánským pro týž úřad. Pan Sláma jest společněkem chvalně známé právnické firmy Good & Sláma. Ježto jest výborným právníkem, získal si ve Wahoo a okolí zvučené jméno a mezi krajaney jest oblíben pro solidní své jednání. Postavení tohoto domohl se vlastním přičiněním a prošetřtkou školou životní, hodí se výborně za zástupce neobčích sirot. Jsme opravdu potěšeni, že za zvolení pana Slámy přimlouvají se vážení krajané ze Saunders okrese a na dopisy, v tomto čísle "P. Z." uveřejněné, upozorňujeme Čechy saunderské. Nepochybuje, že voličové čeští dají přednost schopnému a osvědčenému krajanu svému p. Charles H. Slámovi před kandidátem pochybné kvalifikace T. O. Moonem.

Svůj k svému!

V okrese Colfax bždož letos pro úřad okresního školodorce F. H. Svoboda proti F. J. Henrymu. Svoboda je horlivý národovec ne jen dle jména, ale dle přesvědčení a skutků; je zkušený učitel s dobrým vysvěděním, jež si vyvoili vzděláním dědeče za životní úkol a osm roků vyučoval v obecných školách (public schools) venkovských a městských. Henry naproti tomu jest lřčan (Ajryš). Na učitelství se valně nepřipravil, neboť má jen vysvěděni druhé třídy a sotva ryk učitelské zkušenosti a to na vekovské škole, a dále zamýšlí studovat právnictví.

Kterému odevzdáte své hlasy?

Každý lřčan, ať republikán, demokrat neb populista, bude voliti Henryho, ne k vůli schopnosti a spřobolosti, ale k vůli národnosti. Neměli by Češi přirozeně opět dáti své hlasy Svobodovi, který jest úplně schopný úřad ten zastávati a jež mimo to svojí dosavadní činností dostatečně dokázal, že cí a podporuje vše, co ryze a pociťve českého? Uvažte vše dobře dříve, než se rozhodnete, a hleďte svástranně posouditi, který člověk vám může a bude lépe sloužiti.

Po několika již padesát roků dávaly matky Mrs. Winslow's Shooting Syrup dítka svá v dobrou váru. Býváte přívratováni o kůli noží dítka nemocnými dítka? Pak li ano, pište si ihned o láhev "Mrs. Winslow's Shooting Syrup" v distriktním vzřatu zůh. Hodnota jeho je neocenitelná. Tento uleh mělni trpěti v okamžiku. Přidrujte se ho matky, neudíte žádnou obavu. Tento výstřední přím, pravidelně síťva a za sedm dní, přejde vřavé kolice, obměkče dásně, zmizí vše smů a dítka obstará sílu celému tělu. "Mrs. Winslow's Shooting Syrup" pro dítka obměni sůb s přímým účinkem a je dle na předpis jednoho nejznamenatějšího a nejstaršího ženakého lékaře a ošetvovatele ve zp-jených státech. Je na prodej u všech lékárnách na celém světě. Cena dvacet pět centů láhev. Vždy žádáte jen Mrs. WINSLOW'S SHOOTING SYRUP.

Charles H. Sláma  
Z WAHOO, NEB.,  
český navržec  
pro úřad  
OKRESNÍHO SOUDCE  
v Saunders okrese.

Do Saline Co., Neb  
Jsem kandidátem pro druhý termín v úřadu Register of Deeds (listovního) a žádám snažně krajaney své o přiznati.

V úctě  
F. J. SADILEK.

PROJEV SOUSTRASTI.  
Tímto vyslovujeme naši hlubokou soustrast bolem pozitěným manželce a osiřelým dítkačk po bratru  
ANTONINU PIVONKOVÍ,  
který z kruhu rodinného dne 29. října 1901 neúprossou smrtí tak náhle vyřván byl.  
Buďte ujistěni, že my všichni čtíme bol ten v vámi, neboť bratrský kruh náš ztratil v zesnulém členu milého a bratra upřimého, na kterého vždy s úctou a láskou vzpomínati budeme.  
Za řád Hvězdy Svobody, č. 45, Z. Č. B. J.  
V. Mertlik, }  
V. Schneider, } výbor.  
Jos. Stěrba, }  
So. Omaha, 26 října 1901.

Šťastné výsledky učinily mnohé Omažany nadšenými.  
Není divu, že letně Omažanů stá vá se nadšenými. Každého učiní to šťastným, nalezne-li úlevu po letech utrpení. Věřtež dosvědčeni, jako následovní jsou věrným svědectvím denní práce, konané v Omaze Doan's Kidney pilulkami.  
P. David Gordonová, č. 401 sev. 114 ul. praví: "S radostí dávám své jméno co přítelkyně Doan's Kidney Pills. Měla jsem nemoc ledvin po tři léta a zkoušela jsem lékaře i léky, nic mi však mohl neprospěšit. Bolen v zádech, bolení hlavy a miloby stálo mne trápily. Kůly z dostala jsem si Doan's Kidney Pills v Kuhn & Co. lékárně, byla jsem tak elabou, že nemožna jsem zcela nic dělati. Užíváním jich bylo mi v krátkém čase ulaveno. Kterýkoliv ze sousedů může dosvědčiti, jakou měrou Doan's Kidney Pills mi prospěly.  
Na prodej u všech obchodníků. Cena 50 centů. Foster-Milburn Co., Buffalo, N. Y., vřhradní jednatel pro Sp. Státy.  
Pamatujte jméno, Doan's a neberte jiných.

UHLÍ--UHLÍ  
nabízím svým krajanám, a to nejlepší, tvrdé i měkké, čistě prosáté, správedlivou váhu a tak L. C. INGLIS, jaké a dokouje jide. Dostáváte nové uhlí, totiž FA VOLTET COOKING, N. COAL za \$0.6, které je nejlepší uhlím za tu cenu.

I. LEVI.  
Tel. 1918. 715 Jižní 13. ulice.  
Isto místo je vyhrazeno pro ohlášku přídavku Nicholsova ku So Omaze.  
F. J. ONEIL, jed.

IDEAL FEED MILLS  
Vyhovají potřebám farmera a dobytka lépe než které jiné mlýnský v trhu. Tento No. 20 IDEAL jest nejlepší mlýnský dvojkolový mlýnek na rozmlývání korny v klasech na hrubé nebo prostední krmivo. Zlatý mlýnský nemůže být lépe zhotoven. Někteří z našich rákuzníků osnamují, že semleli 20. a 30. lůžků za hodinu "Idem Family" mlýna jest bojně a všech drůbeží. Pošlete si pro ceník, a posipem a vyobrazením všech.  
597 River St. Freeport, Ill.  
THE STOVER MFG. CO.

Charles H. Sláma  
Z WAHOO, NEB.,  
český navržec  
pro úřad  
OKRESNÍHO SOUDCE  
v Saunders okrese.

Do Saline Co., Neb  
Jsem kandidátem pro druhý termín v úřadu Register of Deeds (listovního) a žádám snažně krajaney své o přiznati.

V úctě  
F. J. SADILEK.

Zprávy spolkové.  
Lobé Jan Hun, č. 5. K. of P. obdávati bude schůzi ve středu, 6. list. v 8 hod. večer v Sokolovně. Přítomnost všech členů nutná, jelikož důležité jednání a placení příspěvků předléhá. Zároveň připadají volby úřadníků. Z rozkazu Vel. Kanceláře Bed. Sláma.  
Tábor Nebraska, č. 4771 M. W. A. obdává ve středu (6. list.) pravidelnou schůzi v síni p. Hrocha; jest žádoucnó, by každý sousem do schůze té se dostavil.  
John Brázda, klerk.

W. R. BENNETT CO.  
Několik zvláště výhodných nabídek. Klenotnický odbor. Neobyčejný výprodej britev a řemenů...  
Budte svými vlastními holiči, ušetřte si času i peněz. Veškeré ceny udané jsou o 20 až 40 procent nižší ceny než jsou skutečné a naše záruka jde s nimi. Kromě britvy a řemenů opatřte si v našem proslulém lékárnickém odboru kořik holičský, štětcičku a mydlo a vůbec všechny jiné nutné potřeby k pěknému, hladkému a dokonalému holení v příhodném a volném čase.  
Britvy: Dobrá britva za \$1.98  
Bennett's Capitol Cutter Brand britva za \$2.24  
Řemeny na britvy: Dobrý řemen za 14c  
Pěkně zhotovený řemen za 38c  
Jemný řemen za 48c  
Zvláště jemný řemen za 68c

W. R. BENNETT CO., 15. a Capitol Ave.

NAŠE MOTTO: Vřbórné zboží za nejmírnější ceny.  
J. KLEIN importer a velkoobchodník  
v kořalkách, vínech a likerách. Pro domácí a lékařskou potřebu.  
Zvláštní pozornost se věnuje objednávkám v lahvích a plucarech.  
Klein jest lřč. jednatel Trinerova hořkého vína pro South Omahu a Omahu.  
Severo-vřchodní roh 26. a N ulice, South Omaha.  
Václav Schneider, říditel.

Wheeler & Wilson šicí... stroje s kuličkovými lůžky.  
Jdou o třetinu rychleji a o třetinu lehčji.  
Jedinký šicí stroj, který není v ničem posadu. Užíván jest nyní ve všech dílnách omažských. Prodáváme více šicích strojů, než všichni ostatní omažští obchodníci dohromady.  
To proto, poněvadž kupujeme je za hotové a prodáváme je na splátky za \$5.00 hotové a 75 centů týdně.  
Proto, poněvadž vydrževáme muže, který doma vás navštíví a vás poučí, kterak různých přístrojů používatí a to zdarma. Chcete-li stroj laciny, také vám ho prodáme a ušetřime vám peníze.  
Než koupíte stroj laciny, prohlédněte si naši zásobu strojů z druhé ruky.  
Dosaďte nikdy nešťatný tak nízké ceny a kdyby do roka koupiti jste chtěli stroj nový, vezvame starý zpět v té ceně, již jste patlil. V následovném uvádíme některé z těch, jež tohoto týdně nabízíme:

Moderní spouštěcí stroje, poněkud použité, za cenu poloviční. Pronajímáme stroje za 75c týdně neb za \$2 měsíčně. Jsou to moderní dokonalé stroje se vším příslušenstvím. Prodáváme jehly a částí i opravy ku všem strojům v trhu.  
NEBRASKA CYCLE CO.,  
GEO. B. MICKEL, říditel. roh 15. a Harney ulice,  
Poboční úřadovna: 612 sev. 24. ulice, South Omaha.  
334 Broadway, Council Bluffs, Iowa.

FREE! PERFECTO  
NEPOSÍLEJTE PENÍZE ZAPLAŤTE PO ODBRŽENÍ JSTE-LI SPOKOJENI... 297

Abychom rychle uvedli naše zboží a seznamy před nové zákazníky a jednatele, činíme tuto nevzvanou nabídku a rozhodáme za úctou dolarů premií. Zapište nám své jméno, adresu a nejlépe expresní stanicí a my vám pošleme tyto věci i bormu jemným doudníčk. I i karkavé zlaté nebo niklové muškové hodinky, s nekrytým ciferníkem (turbete jaké chcete), tak dobře jako \$20 do hodinky; zaručený certifikát na 5 let s každým hodiníkem; je je správně zardma, nebo vyměněno za nové, nebudou-li ku správě. I stáří pěkný řetěz a závěs, i pravou šefšleuskou břitvu, i stáří přeseš se zašleťením písmenami vašeho jména, i brilantový knoflík, i brilantovou jehličku, i stáří knoflíčky k límečkům, i pár knoflíků k manšettám, 6 žalových líčků se stříbra alabastro. Vše si nejlépe prohlédněte a uvažte si ho za nejzářší věc ve svém životě, zaplatíte \$2.97 a expresní poplatky, jinak nic. Vše, co žádáme jest, abyste nás odporuili a vřadili do seznamu. Tyto věci s diamantými hodinkami nebo muškové stroj: \$2.72. Měsíce je poslati pošto, poštovní hotové peníze a vaši objednávku k 20mu 30. na poštové.  
Čtěte, co praví naši odkupníci—Máme stá takových odkupnění.  
Odkupíte jsem všecky věci, a shledal jsem s překvapením, že vše jest daleko lepší než jsem očekával. Hodiny jsou velmi dobré a břitva bych neprosal za \$3.00. J. FOSK, Virginia, Minn.  
Odkupíte jsem vaše zboží v dobrém stavu. Má cenu dvojnásobnou. Rev. J. Drisler praví, že nechápe, jak můžete je tak lacino prodávati.  
R. WILLIAMS Elmwood, Penna.  
Chcete-li poslati výrobky naší nabídky, ušlete objednávku ihned, jelto tato může být odvolána. Firma jest spíně spešlehra.—Bodavce, EAGLE MANUFACTURING CO., 305 LEE'S BUILDING, CHICAGO.